

# 芜湖 「四突出三到位」推进工作落实

本报讯 在开展“工会送岗位 乐业在江淮”就业援助行动中,近期,芜湖市总工会聚焦推动更多外出务工人员留芜就近就业,以“四突出三到位”为抓手,高位谋划、顶格推进、精准实施,扎实推进就业援助行动。

突出工会组织主体,市总工会开年第一会即研究部署就业援助行动,把就业援助行动作为全市工会新年开篇的头号任务,放在头号位置、投入头号精力,举全市之力打响工会品牌、彰显工会作为;突出劳务输出县区重点,把工作重点放在无为市、南陵县及由县改区的湾沚区、繁昌区等劳务输出大的“老四县”;突出留住返乡农民工,让舍近求远的外出务工人员就近就地就业;突出全市集中行动联动,特别是发挥299个村(社区)等“小三级”工会全覆盖优势,形成全市工会步调一致、沉到末端的强大阵势。

坚持组织到位,成立以市总工会主要负责同志为组长的全市就业援助行动工作领导小组,制定全市工会就业援助具体行动方案,落实市总领导、机关各部门与各县市区、开发区总工会实行“一对一”“领导+部门”的包保制度,建立日报、周报、通报等制度。2月10日起,市总领导分五组带头深入到各县区基层调研指导就业工作。各级工会也深入开展调研走访,广泛征集企业优质岗位,广泛了解掌握重点服务对象基本信息和就失业情况,掌握“两个清单”,开展就业政策和招聘信息宣传,有力推动工作落实。

坚持宣传到位,在市级官网、电视台、报刊、抖音视频号 and 工会网站、公众号进行多频次多平台宣传,在公共服务中心、人流量大的路口、出租车、公交车上播放滚动字幕,做到全工会发动、全媒体宣传、全社会覆盖,做到铺天盖地、有声有色,特别是外出务工人员较多的村、社区工会,利用最实用管用的乡村大喇叭宣传工会就业援助活动,扩大活动的覆盖面和影响力。

坚持服务到位,动态更新重点企业帮扶清单和用工需求清单,对目前招工4000人的比亚迪产业园项目、计划招聘3000人的奇瑞公司等重大项目、重点企业,为他们设立工会服务专员,开展“一企一策”用工服务。关注困难群体就业,确保零就业家庭动态清零。各级工会探索打造“社区三公里”就业圈,以劳动者、小微企业为服务对象,织密就业服务网络,扩大服务供给,促进社区居家潜在劳动力就近就业,帮扶就业困难人员尽快实现就业。对通过市场渠道确实难以实现就业的困难人口、易致贫监测对象等,通过工会帮扶救助,推动纳入政府兜底、开发乡村公益性岗位托底安置等方式,帮助他们解决实际困难。(徐飞)

# 亳州 「直播带岗」促就业

本报讯 “大家中午好!我是本次直播招聘会的主播苗该该,欢迎大家参加我们这次的直播招聘会……”2月11日,亳州市总工会会议室里,首场招聘会——“工会送岗位 乐业在江淮”线上直播招聘会在这里举行,伴随着一声“开始”,主播和企业代表迅速进入状态,以饱满的热情为求职者详细讲解企业信息和岗位介绍。

本次线上招聘会精选亳州本地5家企业,涉及有管理人员、财务人员、生产人员等若干岗位,为直播间的求职者提供多个选择。直播期间,企业代表就大家关心的薪资和福利待遇问题一一为求职者进行了介绍。求职者可以现场电话咨询、直播互动提问或关注“亳州职工之家”微信公众号进入“亳工招聘”专栏查看详情后再投递简历,凡是从直播间或“亳工招聘”专栏投递简历签订劳动合同的劳动者,省、市两级工会均赠送每人50元意外伤害互助保障计划。

据了解,本次“直播带岗”云招聘有1.5万名求职者观看。全市工会集中招聘活动从2月上旬持续至3月底,市总工会提供1000家以上企业2万个以上就业岗位,举办50场以上工会线上线下专场招聘会,促进2000名以上人员实现稳定就业。截至2月11日,亳州市各级工会共组织开展线上线下专场招聘会9场,利用亳州市职工服务网“亳工招聘”平台、微信、微博发布86家企业招聘信息,提供用工岗位18051个。下一步,亳州市总工会将继续做精做实“工会送岗位 乐业在江淮”工会就业援助行动,高标准高质量完成“1252”就业服务目标任务。(苗该该 陈五志)

# 池州 送岗位线上线下齐发力

本报讯 2月14日,池州市总工会与贵池区总工会在池州市就业大市场联合开展招聘会活动,43家企业参会。

为做好春季就业服务工作,近日,池州市总工会启动“工会送岗位 乐业在江淮”就业援助行动。此次活动时间为2月上旬至3月底,4月起将转入常态化就业援助。截至目前,全市工会已开展“工会送岗位 乐业在江淮”就业援助行动线上招聘会4场,线下招聘会7场,收集企业信息281家,发布职位信息1405条,提供就业岗位10726个。

市总工会采取线上线下、传统媒体和新媒体相结合的方式深入宣传。在市工会职工服务网、工会微信公众号上及时发布招聘信息;在池州安广网络公司投放招聘会信息,北京卫视等22个电视频道从2月10日起,每天中午13点10分到晚上24点分六个时段滚动播出池州市“工会送岗位 乐业在江淮”就业援助行动信息。此外,市总工会在池州最大的十字路口、火车站等城区主要路口、重点单位的电子大屏幕24小时滚动播出招聘信息。

本次就业援助行动归集320家以上企业6400个以上就业岗位,举办30场以上工会线上线下专场招聘会,促进660名以上人员实现稳定就业。市总领导班子成员、市总各部室与各县区总工会实行“一对一”联系对接机制,建立“领导+部门”包保制度,确保取得实效。此外,签订劳动合同的劳动者(包括留池就业的外省务工人员),市总工会还向每人赠送一份意外伤害互助保障。

下一步,市总工会将继续根据企业和职工需求,将“工会送岗位 乐业在江淮”就业援助行动引向深入,为企业发展贡献工会力量。(池工)

# 界首 多措并举落实就业援助行动

本报讯 2月14日上午,界首市总工会在爱国主义教育园广场举办“工会送岗位 乐业在江淮”大型现场招聘会,全市5个科技园的32家规模以上企业参加活动,现场提供4100多个用工岗位。由全市18个乡镇统一组织的1427名返乡农民工参加现场应聘,初步统计现场达成意向人数613人。为扎实开展“工会送岗位 乐业在江淮”就业援助活动,界首市总工会积极行动,主动作为,采取一系列切实有效的措施,确保送岗位、取成效。

行动快。2月8日下午,省总工会“全省工会就业援助行动”视频会议结束后,界首市总工会党组随后召开全体工作人员和全市5个科技园总工会主席参加的会议,对全市各级工会开展“工会送岗位 乐业在江淮”就业援助招聘活动进行部署。

分工细。市总工会党组要求自2月8日起,市总各部门相互配合;各科技园工会负责联系并组织参加招聘会的用工企业;2月10日上午,召开全市乡镇街道专项工作会议,要求各乡镇、街道工会立即组织召开乡村“两委”班子会议,布置任务,充分利用乡村广播喇叭、微信朋友圈等宣传途径,大力宣传开展“工会送岗位 乐业在江淮”就业援助招聘活动,走村入户,积极动员组织农民工参加招聘会。

有奖励。对就业援助招聘活动中成效显著的单位和个人通报表扬,并择优推荐参加“阜阳市五一劳动奖状”或“阜阳市五一劳动奖章”评选;另外,每签一份劳动合同,市总工会给予50元专项经费奖励。(段云峰)

# 工会送岗位 乐业在江淮

## 安徽工会就业援助在行动



# 滁州 全方位开展就业援助行动

本报讯 近日,滁州市总工会线上线下全方位开展用工宣传,提供各类用工信息,供求职者选择。

线上宣传如火如荼。市总工会在官方网站首页设立“工会送岗位 乐业在江淮”就业援助活动悬浮窗,点击即可链接线上招聘页面,查询园区351家企业提供的3200多个岗位信息,求职者可通过筛选功能方便快捷地找到自己心仪的岗位,截至目前,页面浏览量11860次,已达成就业意向303人。同时,市总工会还利用微信公众号发布推文,精选70家企业优质岗位分批次推送,让广大求职者随时可以获取岗位信息。在微信公众号菜单栏还设有“职等您填”链接,可供求职者在线填写求职信息,后台自动生成求职表,由专人提供对接服务。

线下宣传全面铺开。市总工会利用130余家窗口单位门楣电子屏、出租车车顶液晶屏、广播电台、电视播放“工会送岗位 乐业在江淮”就业援助活动咨询电话;动员基层工会在公园、广场、社区等人员流量大的地方发放宣传页,尽可能让更多的求职者了解活动详情,扩大活动影响、增强活动效果。

县(市、区)工会纷纷行动,截至2月13日,已举办线上线下招聘会6场次,直播招聘1场次,参与企业260家,参与人数623人次。

下一步,市总工会将举办线上线下招聘会、网络直播送岗位等,利用主流媒体、网络新媒体及时宣传报道活动信息,帮助企业纾解招工难、求职者就业难,助力全市经济高质量发展。(刘杰文)

# 马鞍山 就业援助助力开工复产

本报讯 2月14日,马鞍山市、县区、园区上下联动,举办首场线下招聘会,并以直播方式开展宣传。

据悉,为助力年后开工复产,做好春季就业服务工作。近日,马鞍山市总工会启动了“工会送岗位 乐业在江淮”就业援助行动。此次活动时间为2月上旬至3月底,4月起将转入常态化就业援助。

市总工会采取线上线下、传统媒体和新媒体相结合的方式深入宣传。每天在全市工会职工服务网、工会微信公众号上发布招聘信息;在市电视台、交通音乐广播和生活故事广播、工会官网、全市重要路口公益电子屏、电信营业厅电子屏上,以滚动播放字幕和插播预告的方式大力宣传就业援助行动;在马鞍山日报和皖江晚报上发布就业援助行动预告;制作“工会送岗位 乐业在江淮”就业援助行动专题展板,在市工人文化馆门前展示,吸引更多群众关注;召开“工会送岗位 乐业在江淮”全市工会就业援助行动暨“改作风 办实事 优环境”动员部署会,发动全市各级工会,借助本级新闻媒体,通过电子屏、横幅标语等形式,扩大就业援助行动的知晓率,提升工会组织的影响力。

本次就业援助行动将归集600家企业12000个岗位,举办36场以上工会线上线下专场招聘会,促进1000名以上人员实现稳定就业。其中,县区总工会各组织不少于5场,开发区总工会各组织不少于2场,市总本级也将同步举办招聘会和发布全市企业用工信息。此外,签订劳动合同的劳动者(包括留马就业的外省务工人员),市总工会还向每人赠送一份意外伤害互助保障。

活动期间,各级工会积极组织工会干部进基层、进园区、进企业、进社区,全面开展企业招工用工需求调查,及时掌握企业用工计划、招工进度以及缺工人数、缺工工种、工资待遇等情况,建立企业招工用工需求“清单”。结合马鞍山实际,突出农民工、新就业形态劳动者、受疫情影响零就业职工家庭、禁捕退捕渔民、困难职工及家庭成员等重点群体,建立劳动者求职需求“清单”。三县各搜集不少于100家企业、2000个岗位招聘信息,区、开发园区各搜集不少于50家企业、1000个岗位招聘信息。

此外,该市积极发挥职工维权律师作用,组织开展“尊法守法·携手筑梦”公益法律服务网上行动,通过微信平台,向广大求职者提供24小时网上法律咨询和心理咨询服务。(马工)

# 六安 打出组合拳做好就业援助

本报讯 2月14日,六安市总工会在市万达广场组织大型招聘会,80余家企业参加,提供数千个岗位。据了解,市总工会在全市开展的“工会送岗位 乐业在江淮”就业援助行动将持续至三月下旬。

多渠道启动宣传。市总工会在官网官微发布消息,在市、县电视台以滚屏形式开展前期宣传,发动全市各级工会参与其中;通过在主要交通路口设置易拉宝,在政务中心、商业广场,以及电信、中行、农商行等商业金融机构的电子大屏上循环播放,扩大宣传范围;通过各类新闻媒体深入宣传工会就业援助行动及成效,提升工会组织的影响力。

全方位落实招聘。市总工会和各县区总工会统一举办线下招聘会,各县也制定了招聘会方案,确保市县联动。集中行动期间,全市各级工会将通过线上线下相结

合的方式,提供800家以上企业1.3万个以上就业岗位,举办50场以上工会线上线下专场招聘会,促进1300名以上人员实现稳定就业。

深层次动员督导。根据省总工会视频部署会的要求,市总工会迅速行动成立领导小组,加强指导、重点督导、积极推动,在全市进行动员部署。要求各级工会要高度重视,提高政治站位,把开展全市工会就业援助行动作为当前和今后一个时期工会工作的重中之重,摆上重要议事日程。

此次全市工会就业集中援助行动将持续至3月底,活动期间,市总工会将聚力整合就业创业资源,发挥好工会在企业用工和职工就业之间的桥梁纽带作用,推动“工会送岗位 乐业在江淮”全市工会就业援助行动品牌化、常态化、长效化。(六工)

